

輪卵管炎酷似腸炎之症狀

當婦女感覺下腹部有緊張

、腹痛(或便祕),突然地

發高燒之時,自作聰明的女

士會想到,可能是腸胃炎吧

!買些成藥來服用,便可省

下醫生費;但是它可能是急

性的輪卵管炎,延遲治療才

或不好的後果,或變慢性病

手尾長。

輪卵管內粘膜發炎,延及

管壁肌瘤,會使輪卵管呈粗

大堅硬;

輪卵管之向外開口處(即

如卵巢那一方)

因發炎而粘著,構成盲囊

體積,周圍亦有炎性與輪卵

管合併形成一個大膿腔,

之後發炎擴展到腹膜;可轉

為嚴重的輪卵管炎;這

相粘連,有時卵巢及輪卵

管合併形成慢性的盆腔

及附件之出血為重要症狀,

便祕及小便

困難也可能發生,以及其他

症狀一併長期存在。慢性

期一定要小心防止復發,

必要時與丈夫分房而睡,

絕不可進行腹部熱敷(會

使病情惡化),飲食內部

的粘連並除去被體內腫

瘤所困者,百分之十左右

的患者因而不孕,因爲當

卵子不能正常受精,常

因爲精液或卵子,常

力不集中,滑落宮中以

致遺漏。

尿道本身的問題,

常是膀胱炎,

尿道炎,追其由

來,是很容易的。

尿路發炎,或謂膀胱大

量易患尿

病,當然會引起嚴重的

疾病。

得到醫生的確診後,

不必急於去採取大的治

療方法;若子宮與直

腸間之積膿可行穿刺法抽

出。

口李潔生

專家審閱後指出

：

輪卵管炎

是寡人之疾

。

也是寡人之疾

。

性與你

。